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Στην Λάρισα σήμερα 20 Ιανουαρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και  ώρα 12:30,  στο Δημοτικό 
Κατάστημα, η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση,  
ύστερα από την με Α.Π. 88419/24-11-2015 πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αντιδημάρχου Δήμου 
Λαρισαίων κ. Γεώργιο Σούλτη, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 
3852/7-6-2010.

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.:  1) Γεώργιος Σούλτης Αντιδήμαρχος Λαρισαίων, 
ως Πρόεδρος, 2) Ειρήνη Παπανικολάου, εκπρόσωπος της Ένωσης Ξενοδόχων Ν. Λάρισας  και του 
Συνδέσμου  Θεσσαλικών  Επιχειρήσεων,  3)  Αναστάσιος  Γούσιος,  εκπρόσωπος  της  Ένωσης 
Επιχειρήσεων  Διαφήμισης  και  Επικοινωνίας  Κεντρικής  Ελλάδας,  4)  Στάθης  Βελισσαρίου 
εμπειρογνώμονας  Πρόεδρος  Τμήματος  Τουριστικών  Επιχειρήσεων  ΤΕΙ  Θεσσαλίας,  5)  Νικολέτα 
Νταγκάρα,  Εκπαιδευτικός  (Διοίκηση Τουρισμού  Πολιτισμού)  εμπειρογνώμονας   6)  Αριστοτέλης 
Κωστούλας,  Υπάλληλος  του  Δήμου  Λαρισαίων  και  δεν  προσήλθαν  οι:  1)  Αθανάσιος Κρίκης, 
Δημοτικός  Σύμβουλος,  2)  Χρήστος  Τερζούδης,  Δημοτικός  Σύμβουλος  3)  Αικατερίνη  Ζιαζιά 
Σουφλιά,  Δημοτική  Σύμβουλος,  4)  Νικόλαος  Μπαράς,  Δημοτικός  Σύμβουλος,  5)  Αναστασία 
Μπουντίνα,  εμπειρογνώμονας,  6)  Αλέξανδρος Σακελλάρης Πρόεδρος ιδιοκτητών καφετεριών και 
μπαρ  Νομού  Λάρισας,  7)  Μαρία  Καμηλαράκη  Δημοτική  Σύμβουλος  8)  Παναγιώτα  Σάρρου 
Υπεύθυνη  Οργαν.  Σχεδ.  &  Ανάπτυξης  Τουρισμού  9)  Ελένη  Λιάγκουρα  εκπρόσωπος  ΕΣΥΝΕ 
Θεσσαλίας, 10) Ιωάννα Γεροκώστα Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Συλλόγου Φίλων Πηνειού και παραποτάμιου 
πολιτισμού και 11) Έφη Οικονόμου εμπειρογνώμονας,

Στην  συνάντηση συμμετείχε  και  ο  κ.  Θεόδωρος  Μεταξάς  καθηγητής  στο  Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας  καθώς  και  ο  κ.  Περικλής  Καμάρης  ειδικός  συνεργάτης  του  Δημάρχου  στο  Γραφείο 
Τύπου.

Η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης, εισέρχεται στην συζήτηση:
Αρχικά έγινε μια σύντομη ενημέρωση από τον Πρόεδρο της Επιτροπής και Αντιδήμαρχο κ. 

Γεώργιο Σούλτη, 
α) σχετικά με τις εκδηλώσεις και τις ενέργειες που προγραμματίζονται για την περίοδο των 

Απόκρεων 
β) για τη διοργάνωση της Οικογιορτής το Μάιο στο Αισθητικό Άλσος
γ) για τη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης για την Παρουσίαση του Στρατηγικού Σχεδίου 

Μάρκετινγκ 
Ο κ. Τάσος Γούσιος καθώς και η κ. Ειρήνη Παπαϊωάννου ζήτησαν να γίνουν ενέργειες από 

το Δήμο από τώρα προς τις Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπαίδευσης και να σταλεί το ειδικό υλικό που 
έχει παραχθεί και αφορά τις σχολικές εκδρομές. Επίσης πρότειναν να γίνει μια βάση δεδομένων με  
τα ΚΑΠΗ που υπάρχουν σε όλους τους Δήμους ώστε να αναπτυχθούν ενέργειες για διοργάνωση 
εκδρομών για τα ΚΑΠΗ.

Ο κ. Καμάρης ενημέρωσε ότι ήδη έχει αποσταλεί σχετικό ενημερωτικό υλικό σε όλα τα 
σχολεία και θα ακολουθήσει και τηλεφωνική επικοινωνία. Σχετικά με τα ΚΑΠΗ να ενημερωθεί ο κ.  
Κωνσταντίνος Τσαούσης Δημοτικός σύμβουλος και υπεύθυνος για τα ΚΑΠΗ του Δήμου Λαρισαίων 
ώστε να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για να δημιουργηθεί η βάση δεδομένων με τα ΚΑΠΗ όλων 
των Δήμων.

Ο κ. Καμάρης επίσης ζήτησε από την κ. Ειρήνη Παπαιωάννου να διερευνήσει  ως Πρόεδρος 
της  Ένωσης  Ξενοδόχων  Νομού  Λάρισας  το  ενδεχόμενο  να  ισχύσει  μία  σχετική  έκπτωση  στα 
ξενοδοχεία της Λάρισας για τους επισκέπτες και συμμετέχοντες στην Οικογιορτή Λάρισας..
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Η  κ.Ειρήνη  Παπαιωάννου  επίσης  αναφερόμενη  στις  Απόκριες  είπε  ότι  είναι  θετικό  το 
δίπτυχο Λάρισα – Τύρναβος και επαρκές. Οι εκδηλώσεις θα πρέπει η μία να συμπληρώνει την άλλη  
και να προβληθούν ως ένα σύνολο. Να βγει ένα κοινό φυλλάδιο με το κοινό πρόγραμμα..

Ο κ.Ιωάννης Μεταξάς ενημέρωσε για το Στρατηγικό Σχέδιο Μάρκετινγκ που εκπονήθηκε 
από  το  Πανεπιστήμιο  και  τόνισε  ότι  ο  Δήμος  για  την  εφαρμογή  του  θα  πρέπει  στον  ΟΕΥ να  
προβλέψει ειδικό γραφείο – δομή επιτελική η οποία θα πάρει πάνω της την προβολή της πόλης. Θα 
πρέπει  τα  μεγάλα  γεγονότα  της  πόλης  όπως  π.χ.  Παζάρι,  Φεστιβάλ  Πηνειού,  Γεωργική 
Κτηνοτροφική έκθεση κ. α. θα πρέπει να προετοιμάζονται έγκαιρα με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
ώστε η Λάρισα να αποκτήσει την εξωστρέφεια που της αρμόζει. 

Ακολούθησε ελεύθερη συζήτηση.
Στο τέλος ο Πρόεδρος της Επιτροπής και Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Σούλτης ότι ο Δήμος 

έχει αναλάβει σημαντικές πρωτοβουλίες για εξωστρέφεια οι οποίες όμως θα ευδοκιμήσουν αν όλοι 
οι φορείς συμμετέχουν προς αυτή την κατεύθυνση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

    ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
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